

Ur.br. Ibt-01/2008
Zagreb, 1.02.2008.

RAVNATELJSTVU ŠKOLE

PREDMET: Zagrebačka INFORMATIJADA Božo Težak 2008
- obavijest -

Poštovani,

od prošle godine, međunarodne godine posvećene stotoj obljetnici rođenja Bože Težaka, svojevrsnog utemeljitelja hrvatske informacijske znanosti, sva naša ustaljena natjecanja u programiranju za učenike i učitelje/profesore, te smotre informatičkog stvaralaštva školske djece i mladeži, objedinjena su u Zagrebačku INFORMATIJADU Božo Težak.

Zagrebačku INFORMATIJADU sačinjavaju natjecanja u programiranju za ukupno četiri grupe kadeta i dvije grupe juniora, zatim *Programerska liga Mini VIJUGA* natjecanje u programiranju za dvije grupe minića, učenika nižih razreda osnovnih škola. U našu ZG. INFORMATIJADU uključeni su i Smotra informatičkog stvaralaštva Dr_info.S za dvije grupe kadeta i juniora u po osam kategorija. Tijekom Informatijade održat će se i PROFA KUP, natjecanje u programiranju za učitelje odnosno profesore informatike-računalstva iz zagrebačkih škola, a koji se i sami trude djelatno ovladati ovim područjem poticanja darovitosti.

Kako je ovo natjecanje zamišljeno i provodi se i sa svrhom bolje pripreme zagrebačkih učenika za županijsko natjecanje, prva tri kola održat će se i ove godine u terminima prije datuma određenog za županijsko natjecanje. Druga bitna dodatna svrha ovog natjecanja je omogućivanje pojačane pripreme svih zagrebačkih pozvanika za državno natjecanje, pa će se i ove godine dva kola održati u ožujku i travnju, a u terminu prije Državnog natjecanja. Odlukom rukovodstva natjecanja, i ove će se godine nekolicini iznimno darovitih natjecatelja omogućiti natjecanje i unutar starijih uzrastnih kategorija. Ovo se čini i poradi prinosa nacionalnom programu, a na isti način na koji se to u protekle četiri godine omogućilo Goranu Žužiću, trenutno najboljem hrvatskom olimpijcu, odnosno Ivici Kičiću i nekolicini mladih natjecatelja u protekle dvije godine.

Prvo kolo održat će se 9. veljače, drugo kolo 16. veljače, a treće kolo bit će 1. ožujka. Četvrto i peto kolo održat će se 29. ožujka i 5. travnja. Šesto, svibanjsko ili lipanjsko kolo bit će posvećeno Informatičkoj olimpijadi.

Podsjećamo da se sukladno Pravilniku, od prošle godine u svim natjecateljskim skupinama rješava ukupno pet zadataka, od čega se četiri boduju za plasman unutar pojedinog razreda, a svih pet unutar uzrastne poskupine.

Natjecanja će se odvijati prema satnici koja će, sa svim drugim detaljnim obavijestima s rasporedom natjecatelja po učionicama i natjecateljskim brojevima, biti objavljena na web stranicama Saveza najkasnije dva dana prije svakog pojedinačnog kola. Sva kola održati će se subotom na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, Unska 3.

Obavijesti o PROFA KUPU i SMOTRI DRINFOS 2008, dijelovima Zagrebačke INFORMATIJADE Božo Težak 2007, bit će objavljene do kraja veljače.

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Već dvije godine uzastopno zagrebački učenici postižu najbolje rezultate u povijesti svih državnih natjecanja. Ubrzano su se razvile nove generacije mladih izvrsnika, a u mnogome im je od kraja 1999. pomogao i sustavni rad na poticanju darovitosti u sklopu projekta ZA HRVATSKU DAROVITOST , u sklopu kojega nezaobilazno mjesto zauzimaju natjecanja u programiranju i smotre.

Stoga Vas molimo da sve obavijesti o Zagrebačkoj INFORMATIJADI Božo Težak 2008, koje dostavljamo u pravitku, budu dostupne svim učenicima škole.

Posebno napominjemo da se učenici mogu i ove godine, a u slučaju nemogućnosti prijavljivanja na drugi način, za ovo natjecanje prijaviti i putem klubova i informatičkih udruga, ili samostalno u dogovoru s roditeljima i stvarnim mentorima.

Posebno ističemo da se i ove godine, počevši od 31. siječnja, sve prijave vrše elektroničkim putem s web stranice saveza www.zrs.hr .

Škole molimo da se služe upravo ovim načinom prijavljivanja.

Za prvo kolo prijave traju do četvrtka 8. veljače do 12:00 sati.

U pravitku vam dostavljamo sve osnovne informacije, uz napomenu da obrasce, za eventualnu rezervnu prijavu putem e-maila, možete preuzeti s naših web stranica.

Očekujući vašu brzu reakciju na radost zainteresiranih učenika škole, srdačno vas pozdravljam.

S osobitim poštivanjem,

TAJNIK SAVEZA:

Zdravko Škokić, dipl. ing.